PEDIDO DE ORCAMENTO

mE"
() 1]
. . i
. - . LAMB
academialivre ¢
CIP
Cédigo: 1632
Cliente: PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI CPF/CNPJ: 46151718000180
Cidade: Birigui Estado: SP ]
E-mail: dhazaski.engenharia@gmail.com

Telefone: 18 3643-6178

WhatsApp: (18)39640-9122
Contato: DANIEL NOZOMU HAZASKI

Setor: Setor Publico

aro.| VALOR TOTALRS

IMAGEM UND. R$

cOD. | PRODUTO | DESC.DOS SERVIGOSMATERIAIS

Aparelha fabricado em ago carbono, estrutura principal com
tubo redondo 3.1/2" x 2 mm, E secundaria com tubos
redondos de 1".1/4" x 2mm, 1" x 2 mm, tampa extema
3.1/2" e duas tampa de 2* de plastico injetado, quatro cubos
tomeados de 2" x 2 mm, quatro eixos de barra redonda
trefilada 20x160 mm rosqueadas com porcas fixadoras
VOLANTE DE | travantes, quatro rolamentos duplos de 20 x 42mm fixadas
AMIOG14 ROTAGAO com parafusos e porcas galvanizadas, esferas de nylon

DIAGONAL prelo com @ 50mm, guatro volantes circulares com 1%}
DUPLO 500mm, flange para fixagdo com 300 x 4mm cam 4 furos
ovalizados 30x20mm para quatro parabolds galvanizados
5/8" % 3". Processo de Soldagem Mig e Pintura a pd
elelrostatica precedida de banhos quimicos. Adesivo com
material antivandalismo, indicando os musculos
trabalhados. Placa de aluminio com marca e demais
informagao do fabricante.

1 3.030,48 3.030,48

Aparelho fabricado em ago carbono, estrutura principal com
tubo redondo 2.1/2" x 2 mm. E secundaria com tubos
redondos de 2" x 2,65 mm, 1".1/2" x 2mm, 1".1/4" x 2mm,
1" x 2 mm, retangular de 30 x 50 x 2 mm, chapa calandrada
em formato "U" 40 x 25 mm por 1/4", reforgo triangular 50 x
75 x 3mm, dois pisantes vazados com bordas
arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 mm, tampa
externa 2" de plaslico injetado, quatro cubos tomeados de A —
2" x 2mm e qualro com 1".1/2" x 2 mm, dois eixos de barra | ( E

AMIOE04 SIMULADOR | redonda trefilada 19,05 x 420 mm rosqueadas com poreas
DE ESQUI fixadoras travantes, quatra rolamentos duplos de 20 x | 1 3.281,80 S281380
42mm na parie superior e quatro rolamentos duplos de 12 x P

32mm fixadas com parafusos e porcas galvanizadas -
80mm, manoplas de borracha 1.1/4" x 200mm, flange para
fixagdo com 200 x 1/4’ com 4 furos ovalizados 30x20mm
para quatro parabolds galvanizados 5/8" x 3", Processo de
Soldagem Mig e Pintura a pd eletroslitica precedida de
panhOS quimicos. Adesivo com material antivandalismo,
indicando os misculos trabalhados. Placa de aluminio com
marca e demais informaqao do fabricante,

Digitalizado com CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

— 1|

ANIDE25

SIMULADOR

DE
CAMINHADA
DUPLO

Aparelho fabricado em ago carbono, estrutura principal com
(bo redondo 2 112 x 2 mm. E seumdéﬂacomtubos
rodondos de 27X 265mm, 1% 1/4* x 2 mm, roforgo
triangular 50X 75 mm, do's pisantes va zados com S
nm&nndacm o somat 320 % 2 mm, rampz;.
exioma 2°de plastico injetado, quatro cubos tomvedos de
< 2mem. dols elxos de pama redondn trefilada :0_0.) x:rgo

a8 com porcas fixadoras travantes, qui
T o MM NA PAIa SUPLNor, flange

rolamontos duplas do 20 x 42
para fivagho com 200 x 14" com 4 turos ovalizados

5@ x 3%
ADx20mm para qUATD parabolds gatvanizados 58 X
Pn:m&ao dt:\. galdagem Mig 0 Pintura a po eletrostética

roond i jal anti-
a de banhos quimicos. Adesivo com maleria
p N Jos trabaihados. Placa de

vandalhsmo indicando 0 miiscul !
aluminio com marca, mas/ano e demais informagdio do

fabricanie

Jinas com 140X

AMIOE3T

PRESSAO
DE PERNAS
TRIPLO

Aparelho fabricado em ago carbano. esintura principal com
tubo redondo 31727 X 3mm. E sacundaria com wbos
redondos de 2" X 2,65 mm, 1.1/4" x 2 mm, quatro assenlos
com bordas arredon inas com 350 % 270 x
130 com 2 mm, dois batente de borracha de 2", dois cubos
tomeados de 27 x 2mm, dois rolamentos de 20 x 42mm,
fivadas com parafusos e porcas galvanizadas 3/4", reforgo
triangular 150 x 60 x 3mm, quatro manoplas de borracha 2"
¥ 150mm, uma tampa extema 3.1/2", duas de 2" de plastico
injetado, flange para fixagao com 200 x 4 mm com 6 furos

ovalizados 30x20mm para seis parabolds galvanizados 5/8"
x 3. Processo de Soldagem Mig e Pintura a po eletrostatica
precedida de banhos quimicos. Adesivo com material
antivandalismo, indicando 0s musculos trabalhados. Placa
de aluminio com marca & demais infomagao do fabricante.

AMI0633

VOLANTE DE
ROTAGAO
HORIZONTAL

Aparelho fabricado em 350 carbono, estrutura principal com
twbo redondo 3.1/27 x 3 mm. E secundaria com tubos
redondos de 4" x 3 mm, 2" X 2,65 mm, 17.1/4"x 2mm, 1"x2
mm, tampa extema 4" e trés lampa de 2" de plastico
injetado, trés cubos lomeados de 1.1/2", refor¢o triangular
50 x 75 x 3mm, com porcas fixadoras travantes, trés
rolamentos duplos de 12 x 32mm fixadas com rés
parafusos e porcas galvanizadas de 80mm, trés volantes
circulares com @ 250mm, corentes de 6, 10 e 16 elos curto
3/16", flange para fixagao com 300 x 4mm com 6 furos
ovalizados 30x20mm para qualro parabolds galvanizados
5/8" x 3", Processo de Soldagem Mig e Pintura a pé
eletrostatica precedida de banhos quimicos. Adesivo com
material antivandalismo, indicando os musculos
trabalhados. Placa de aluminio com marca & demais

informagdo do fabricante.

OMI0103

BALANGO
ADUTOR
comM
ABDUTOR
DUPLOC

Aparelho fabricado em ago carbono, estrutura principal com
who redondo 3.1/2" x 3mm. E secundaria com tubos
redondos de 2" x 2mm, 1.1/4"x 2 mm, quatro cubo
tomeados de 2.1/2" x 2mm, quatro rolamentos duplo de 30
x 62mm fixadas com parafusos e porcas galvanizadas, dois
eixos de 250mm x 30mm, quatro pisantes vazados com
bordas arredondadas e sem quinas com 140x 320 x 2mm,
quatro manoplas de borracha 1.1/4" x 150mm, batente em
1ubo redondo 2°, duas lampa extema 3.1/2" de plastico
injetado, flange para fixagao com 250 x 4 mm com 6 furos
ovalizados 30x20mm para seis parabolds galvanizados 5/8"
¥ 5" e reforgo taangular 250 x 75 x 3mm. Processo de
Soldagem Mig e Pintura a po eletrostatica precedida de
banhos quimicos. Adesivo com raterial antivandalismo,
indicando os musculos trabalhados. Placa de aluminio com
marca e demais informagao do fabricante.

_-—-——-—-—"‘.-————'——-'--—-
u G 4 | 555588 5.555,88
|
1| as4572 4.545,72
[
1 3.030,48 3.030,48
1 | 353556 3.535,56
- - | Total: 22.979,92

Digitalizado com CamScanner



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

